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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1790/2025. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 14 de abril de 2025. 

 
 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de abril de 2025, às 18:18 (dezoito horas e dezoito 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Sebastião José 
Esperança, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Fabiana 
Evangelista Rodrigues, Fabiano Araújo Rodrigues, José Romeu Oliveira Tostes, Jordão 
de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra, Thárik Gouvêa 
Varotto e Wellington Costa Souza Silva. O Presidente Vereador Sebastião José Esperança 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal.  A seguir o presidente colocou 
as Atas de nº 1788/2025 e 1789/2025 em primeira e única discussão e votação que foram 
aprovadas por unanimidade.  Em seguida o presidente solicitou ao Vereador Thárik G. 
Varotto em substituição a secretária procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 
1- Projeto de Lei 015/2025 de autoria do Executivo: "Dispõe sobre a regionalização 
das licitações e preferência para micro e pequenas empresas no âmbito do Município de 
Rio Novo, e dá outras providências". 2- Projeto de Lei 016/2025 de autoria do 
Executivo: “Altera as atribuições do Cargo de Gerente de Educação criado pela Lei 1.515 
de 2025 e dá outras providências”. 3 – Projeto de Lei 017/2025 de autoria do 
Executivo: “Concede Isenção de Taxas de Sepultamento no Cemitério Municipal de Rio 
Novo à instituição de Abrigamento a Idosos Casa Lar Conego Agostinho Augusto França 
e dá outras Providências”. 4- Projeto de Lei 004/2025 do Legislativo- autor Thárik 
Gouvêa Varotto: "Dispõe o uso obrigatório de crachás de identificação pelos servidores 
públicos." 5- Projeto de Emenda à Lei Orgânica 02/2025 autoria do Legislativo: 
“Acrescenta o parágrafo único ao artigo 126 da Lei Orgânica Municipal e dá outras 
providências”. 6- Requerimento 104/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano Presidente 
da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança.  O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, 
a solicitação abaixo: - Requer patrolamento na estrada que liga a Fazenda São Francisco 
ao Sitio do Sr. Roberto Nogueira, divisa entre os municípios de Rio Novo e Goianá.  
Justificativa: A solicitação é oriunda de produtores da localidade acima mencionada que 
reclamam das condições em que se encontram as estradas, solicitando a urgência da 
realização dos serviços.  Sala das Sessões “Messias Lopes”, 08 de março de 2025. 
Vereador proponente: Pedro Gonçalves Caetano. 7- Requerimento nº 105/2025 Autor: 
Jordão de Amorim Ferreira Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. 
Sebastião José Esperança. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada, ao Executivo Município a solicitação abaixo: - Construção de 
Praça e instalação de academia a céu aberto no bairro renascer próximo a quadra 
poliesportiva na rua Hélio de Souza Pinto.   Justificativa: Uma academia atenderia muitas 
pessoas e incentivaria ainda mais a prática de exercício pelos moradores. Considerando 
que o esporte é um dos componentes determinantes da saúde, o requerimento tem como 
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proposta a temática da saúde bem como do laser.  Sala das Sessões “Messias Lopes” 08 
de abril de 2025. Vereador Proponente:    Jordão de Amorim Ferreira. 8- Requerimento 
nº 106/2025 Autores: Jordão de Amorim Ferreira Ao Presidente da Câmara Municipal de 
Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança. O Vereador que abaixo subscreve, requer que 
após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Município e Setor de Transporte, 
a solicitação abaixo: - Providência com relação ao escoamento de água na rua São José 
próximo a faixa de pedestre.  Justificativa: Durante os episódios de chuva a água tem 
acumulado no local supracitado, as bocas de lobo não estão comportando o volume de 
água sendo necessário um aumento do calibre das tubulações ali existentes. Sala das 
Sessões “Messias Lopes” 10 de abril de 2025. Vereador Proponente:  Jordão de Amorim 
Ferreira. 9- Requerimento nº 107/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano Ao   Presidente 
da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, 
a solicitação abaixo: -Providencia com relação as abelhas existentes na árvore em frente 
à residência do Sr. Francisco Melo na Av. Governador Valares esquina com rua São José.  
Justificativa: As abelhas enxameantes formam populações muito numerosas, podendo 
chegar a ninhos com cerca de 1,5 milhão de indivíduos. Devido ao comportamento de 
enxame, buscam proteger seu ninho, e já se tem descrito em literatura técnica, que mesmo 
pessoas sadias podem vir a óbito em ataques, apenas pessoas capacitas e com EPI devem 
manipular e remover ninhos. Como exposto acima solicito a remoção um exame que se 
encontra no endereço acima mencionado, isso se deve ao risco à população do entorno, 
dos transeuntes e principalmente de crianças que invariavelmente brincam nesse local. 
Sala das Sessões “Messias Lopes”, 10 de abril de 2025 Vereador proponente: Pedro 
Gonçalves Caetano 10- Requerimento nº 108/2025 Autores: Welington Costa de S. 
Silva, Fabiano A. Rodrigues e Sandro G. Dutra *Criação de Comissão Especial de 
Estudos sobre a Jurisdição do Aeroporto Presidente Itamar Franco* Excelentíssimo 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo – MG, Os Vereadores que estas 
subscrevem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer, após ouvido o 
Plenário, a *criação de uma Comissão Especial de Estudos* com a finalidade de 
analisar e propor encaminhamentos quanto à questão da *jurisdição administrativa do 
Aeroporto Presidente Itamar Franco*, localizado parcialmente no território do 
Município de Rio Novo. A presente comissão tem como objetivo levantar informações 
técnicas, jurídicas e administrativas que comprovem a real abrangência territorial do 
aeroporto, especialmente no que diz respeito à localização da sede administrativa do 
terminal, que se encontra no Município de Rio Novo, conforme registros e limites oficiais. 
Atualmente, entretanto, constata-se que *alvarás e licenças estão sendo expedidos pelo 
Município de Goianá, fato que, ao nosso ver, **afronta a autonomia e a competência 
administrativa de Rio Novo*, além de gerar prejuízos econômicos e institucionais ao 
nosso município. Além disso, busca-se, por meio desta Comissão, *dialogar com os 
responsáveis pela administração do aeroporto para que o nome do Município de Rio 
Novo seja reconhecido no site oficial do terminal e em demais materiais de 
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divulgação como a cidade sede*, considerando que é nesta que se situa a sede 
administrativa. Por fim, cabe ressaltar que essa situação tem gerado consequências diretas 
ao turismo e à arrecadação local, uma vez que há desinformação sobre a real localização 
do aeroporto, o que acaba por direcionar a procura de serviços, como hospedagens e 
alimentação, para o município vizinho. Nestes termos, pede deferimento. Sala das 
Sessões “Messias Lopes” 10 de abril de 2025.  Vereadores Proponentes: Wellington 
Costa de Souza Silva, Fabiano Araujo Rodrigues e Sandro Gonçalves Dutra. 11- 
Requerimento nº 109/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Exmo. Sr. Vereador 
Sebastião José Esperança DD. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo O Vereador 
que subscreve, no uso de suas atribuições e na forma do Regimento Interno, requerer, 
ouvida a Câmara, seja encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte solicitação:  Vem 
requerer ao presidente da câmara que todas as documentações (projetos, requerimentos, 
atas, ofícios, moções, etc...) que farão parte da pauta da próxima reunião, sejam colocadas 
no grupo de whatsapp na sexta-feira como uma forma de agilizar e para antecipar o 
conhecimento de todos os vereadores. Sala das Sessões “Messias Lopes”, 11 de abril de 
2025. Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente. 12- Requerimento nº 110/2025 
Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Exmo. Sr. Vereador Sebastião José Esperança DD. 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo O Vereador que subscreve, no uso de suas 
atribuições e na forma do Regimento Interno, requerer, ouvida a Câmara, seja 
encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte solicitação: Que seja realizada a 
marcação através de adesivação nos veículos da prefeitura constando o nome prefeitura 
municipal de Rio Novo e área de atuação, para facilitar a identificação e posterior 
fiscalização por qualquer cidadão. Justificativa: A adesivação foi realizada pelo executivo 
em partes, pois não caracterizou os veículos de acordo com sua secretaria/setor, o que 
continua dificultando a identificação e a fiscalização para saber se os veículos estão sendo 
usados para devida função e/ou finalidade. Sala das Sessões “Messias Lopes”, 11 de abril 
de 2025. Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente.  13- Leitura de Ofícios: 1) Ofício 
nº PM/2025/135 que o Executivo Municipal responde aos nobres Edis os requerimentos 
de nº 092/2025, 094/2025, 097/2025, 100/2025, 101/2025, 102/2025. 2) Ofício nº 
PM/2025/136 que o Executivo Municipal responde aos nobres Edis o requerimento de nº 
089/2025.  3) Ofício nº PM/2025/137 que o Executivo Municipal responde aos nobres 
Edis o requerimento de nº 091/2025. 4) Ofício nº PM/2025/138 que o Executivo 
Municipal responde aos nobres Edis o requerimento de nº 093/2025.  3) Ofício nº 
PM/2025/140 que o Executivo Municipal responde Edis o requerimento de nº 130/2025 
do Vereador Thárik Gouvêa Varotto. ORDEM DO DIA: 1- Projeto de Lei 015/2025 de 
autoria do Executivo: "Dispõe sobre a regionalização das licitações e preferência para 
micro e pequenas empresas no âmbito do Município de Rio Novo, e dá outras 
providências". Colocado em segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 2- 
Projeto de Lei 016/2025 de autoria do Executivo: “Altera as atribuições do Cargo de 
Gerente de Educação criado pela Lei 1.515 de 2025 e dá outras providências”. Colocado 
em segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 3 – Projeto de Lei 
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017/2025 de autoria do Executivo: “Concede Isenção de Taxas de Sepultamento no 
Cemitério Municipal de Rio Novo à instituição de Abrigamento a Idosos Casa Lar 
Conego Agostinho Augusto França e dá outras Providências”. Colocado em segunda 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 4- Projeto de Lei 004/2025 do 
Legislativo- autor Thárik Gouvêa Varotto: "Dispõe o uso obrigatório de crachás de 
identificação pelos servidores públicos." Colocado em segunda discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade. 5- Projeto de Emenda à Lei Orgânica 02/2025 autoria do 
Legislativo: “Acrescenta o parágrafo único ao artigo 126 da Lei Orgânica Municipal e dá 
outras providências”. Colocado em segunda discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade. 6- Requerimento 104/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano. Colocado 
em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador Proponentes: O Vereador 
comentou o quanto é preocupante o estado precário em que se encontra da estrada, 
moradores estão preocupados que em caso de emergência e seja necessário o suporte de 
ambulância a mesma não consiga chegar ao local, portanto pediu ao executivo uma 
providência urgente para o local. Colocado em primeira e única votação. Aprovado por 
unanimidade. 7- Requerimento 105/2025 Autor: Jordão de Amorim Ferreira. Colocado 
em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador Proponente: Disse que houve 
vários erros na confecção do pedido e solicitou que fosse feito a correção, pois o mesmo 
é para a construção de uma praça com academia a céu aberto, o local mencionado é onde 
no dia de Nossa Senhora Aparecida é finalizada a canoagem e descem com a imagem da 
santa, uma praça no local atenderia aos moradores, turistas e devotos. Palavra com a 
Vereador Fabiana Evangelista Rodrigues: Parabenizou o vereador pelo requerimento 
e pediu permissão para assinar em conjunto.   Colocado em primeira e única votação. 
Aprovado por unanimidade. 8- Requerimento 106/2025 Autor: Jordão de Amorim 
Ferreira. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador 
Proponente:  O Vereador usou a palavra para comentar que em frente a sua residência 
foi construída uma faixa de pedestre, mas que infelizmente foi esquecido de colocar uma 
boca de lobo ao lado, que foi verificar o local e lá existe somente um cano de esgoto para 
comportar a água da rua São José, disse que a solução para a solução para o problema é 
desfazer a faixa e manilhar para que a água possa escoar. Deixou o requerimento 
disponível para que os demais vereadores caso queiram assinarem em conjunto com ele. 
Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Parabenizou o vereador pelo 
requerimento e disse que “infelizmente isso é um dos selos da obra do Ormeu, que sabem 
muito bem das obras que foram feitas no município”, são problemas que só oneram o 
município, principalmente para a atual administração que as vezes terá gastos que não 
seriam necessários, lamenta esse tipo de situação que ocorre no município com relação a 
obras que precisam ser refeitas. Colocado em primeira e única votação. Aprovado por 
unanimidade. 9- Requerimento 107/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano. Colocado 
em primeira e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 10-Requerimento 
108/2025 Autores: Wellington Costa de Souza Silva. Palavra com o Vereador 
Wellington Costa de Souza Silva:  disse que de acordo com art. 49 §1º do Regimento 
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Interno esse requerimento não necessita de votação, somente que seja designado pelo 
presidente da mesa diretora os quatro membros pra fazerem parte da comissão.  Palavra 
com o Presidente Vereador Sebastião José Esperança: Conforme Regimento Interno 
o presidente designou para compor a Comissão Especial de Estudos sobre a Jurisdição do 
Aeroporto Presidente Itamar Franco os Vereadores Wellington Costa de Souza Silva, 
Fabiano Araújo Rodrigues, Sandro Gonçalves Dutra e Fabiana Evangelista Rodrigues. 
Palavra com o Vereador Wellington Costa de Souza Silva: Usou a palavra para 
convidar os membros da comissão para ser reunirem amanhã dia 15/04 às 9hs para 
estarem dando início aos trabalhos da comissão. 11- Requerimento 109/2025 Autor: 
Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o 
Vereador Proponente: Disse que o requerimento é de extrema importância por questão 
de agilidade e conhecimento dos vereadores, visto que hoje mesmo tiveram questões 
quanto a erros nos requerimentos de sua autoria  e do vereador Jordão Amorim, erros que 
poderiam ser solucionadas através da antecipação dos documentos no grupo, 
principalmente dos requerimentos, essa solicitação viabilizaria o trabalho e conta com a 
colaboração de todos, pediu que aqueles vereadores que achem importante e faz questão 
que assinem com ele o requerimento. Palavra com o Vereador Sandro Gonçalves 
Dutra: Disse concordar com o Vereador, mas não vê uma necessidade imediata no 
atendimento do requerimento uma vez que com o sistema de informatização que está para 
ser implantado e poderão acompanhar tudo em tempo real, e que se nesse meio tempo 
houver algo a ser analisado com urgência/relevância que seja encaminhado a todos, mas 
colocar no grupo de whatsapp todo o expediente em PDF fica complicado de acompanhar. 
Em seguida perguntou ao presidente como está a questão do contrato da informatização 
com a empresa TECLegis. Em resposta o presidente disse que está em andamento o 
processo de licitação para a compra dos Laptops e do munitor. Palavra com a Vereadora 
Fabiana Evangelista Rodrigues: A vereadora disse que terão sim a informatização 
através da empresa TECLegis, mas que concordava com o Vereador Thárik e quer assinar 
em conjunto o requerimento, uma vez que não sabem com será realizado esse tramite e 
em quanto tempo estarão atualizados, que enquanto isso seria interessante encaminhar o 
expediente pelo grupo de whatsapp. Palavra com o Presidente Vereador Sebastião 
José Esperança: Disse também estar de acordo com a solicitação do vereador Thárik e 
que a mesma será executada. Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Disse 
concordar com a colocação do Vereador Sandro e agradeceu a Vereador Fabiana, que 
acha importante enquanto estive nessa transição o envio do expediente pelo grupo de 
whatsapp evitando complicações para a secretária na hora da leitura da pauta os vários 
problemas que tem ocorrido.  Colocado em primeira e única votação. Aprovado por 
unanimidade. Requerimento 110/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em 
primeira e única discussão. Palavra com o Vereador Proponente: No seu requerimento 
com esse mesmo tema feito anteriormente, na adesivação só foi colocado o nome 
Prefeitura Municipal de Rio Novo, não sendo informado os setores em cada veículo, e 
estão recebendo diversas reclamações de veículos de um setor sendo usado em outro, 
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então numa forma de transparecer para a população que aquele carro realmente é daquele 
setor a adesivação seria de grande importância, e irá aguardar que o executivo atenda o 
requerimento. Palavra com o Vereador Sandro Gonçalves Dutra: Disse que conforme 
já requerido do executivo relação da frota de veículos do município, esse requerimento 
do vereador Thárik irá agregar na fiscalização, em seguida pediu permissão para assinar 
em conjunto. O vereador proponente concedeu a permissão ao vereador Sandro e aos 
demais que quiserem com ele assinar. Colocado em primeira e única votação. Aprovado 
por unanimidade. Palavra com o Vereador Wellington Costa de Souza Silva: O 
vereador disse que aproveitando a cobrança feita pelo vereador Thárik com relação ao 
expediente, gostaria de solicitar que se possível fosse feita a aquisição de linha telefônica 
para a câmara. Palavra com o Presidente Vereador Sebastião José Esperança: Disse 
que já está sendo providenciado inclusive reativando o antigo número, que serão 
instalados dois aparelhos, um mantendo o antigo número e outro será um celular. Em 
seguida o presidente mencionou os ofícios recebidos informando que cópias dos mesmos 
foram disponibilizadas para todos os vereadores. PALAVRA LIVRE: Palavra com a 
Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues: Devido as Moções de Aplausos que serão 
entregues hoje:  Pelo dia da Conscientização do Autismo a vereadora usou a palavra para 
parabenizar e enaltecer o trabalho realizado pelas professoras que cuidam dessas crianças 
atípicas com tanto carinho e atenção; falou também sobre a luta da Taciele que é uma mãe 
atípica, e das dificuldades de apoio principalmente dos órgãos públicos, em seguida 
parabenizou os Senhores Edvar Trindade e Douglas Mattos e demais voluntários pelo 
projeto o “Calixto é Nosso” onde foi realizada a limpeza da área da cachoeira do Calixto.  
Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Parabenizou a vereadora e os 
homenageados. Em seguida parabenizou o executivo por apoiar o esporte no município e 
comentou quanto a nova oportunidade de Rio Novo fazer parte do G10, parabenizou a 
todos que competiram no evento do dia 13/04. Disse que a vacinação para cães e gatos 
que está vindo para o município, agradeceu a Deputado Noraldino Junior por estar 
direcionando o projeto ao município, agradeceu ainda ao município pela colocação das 
tendas nos locais de vacinação, informou que a vacinação acontecerá dos dias 15/04 em 
Furtado de Campos e 16/04 em Rio Novo no bairro Santa Clara, Campo do Prainha F. 
Clube e bairro Renascer/Novo Horizonte/Nova Aurora.  Palavra com a Vereador 
Fabiana Evangelista Rodrigues: Parabenizou a Administração Municipal e 
Coordenadoria de Esporte pelo evento do final de semana, e mencionou uma fala do 
saudoso senhor Djalma “esporte é vida, esporte não é droga, então pratique”, parabenizou 
também o anterior gestor de esporte pelo trabalho realizado para que o município tivesse 
um bom ICMS esportivo. A seguir mencionou com relação a uma postagem sobre um 
cidadão de Rio Novo referente um tema polêmico da cidade Juiz de Fora e deixou 
registrado seu repudio a qualquer manifestação que incite a violência ou qualquer tipo de 
preconceito. Palavra com o Vereador Sandro Gonçalves Dutra: Disse que também viu 
a postagem em rede social e que seu posicionamento é o mesmo da vereadora Fabiana E. 
Rodrigues; com relação ao evento do final de semana não pode participar pois estava em 
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Belo Horizonte acompanhado sua filha que estava participando do 2º campeonato mineiro 
de Karatê onde participaram 6 atletas e retornaram com 8 medalhas, mas acompanhou o 
evento pelas redes sociais, parabenizou e executivo desejando que esse tipo de evento 
continue,  em seguida mencionou com relação ao tratamento direcionado ao Jiu-jitsu em 
Rio Novo, onde é visto que uma academia tem suporte e outra que é um projeto social 
não tem o mesmo suporte, e gostaria de perguntar ao Coordenador de Esporte Senhor 
Weslei qual o critério é utilizado e se possível o convidasse para vir a esta casa fazer tais 
esclarecimento. Palavra com a Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Usou a palavra para 
parabenizar a Coordenadoria de Esporte Weslei e demais integrante na organização do 
evento, disse que é preciso ter isonomia não especificamente no que foi mencionado pelo 
vereador Sandro, mas em todas as situações, se é para amparar o atleta, que seja em todas 
as questões, seja no social ou na visibilidade do município, que eles através da câmara 
como representantes devem cobrar para que isso não aconteça,  que tenham isonomia e 
sejam profissionais. Palavra com a Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues: Disse 
que esteve com o Coordenador de Esporte Weslei e apresentou a ele essa insatisfação, e 
o mesmo se colocou à disposição para estar respondendo aos questionamentos, sugeriu 
se reunirem com os Coordenadores e professores de jiu-jitsu para discutirem o assunto.  
Palavra com o Presidente Vereador Sebastião José Esperança. Disse concordar com 
os vereadores e sugeriu encaminharem ofício ao executivo amanhã juntamente com o 
expediente de hoje. Em seguida foi dado início a entrega das Moções de Aplausos em 
referência ao Projeto Calixto é Nosso e ao Mês de Conscientização do Autismo. de autoria 
da Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, homenageados referentes ao Projeto 
Calixto é Nosso: Senhores Douglas Mattos Ferreira e Edvar Dutra da Trindade, 
homenageadas referentes ao Mês de Conscientização do Autismo:  Senhoras Tacile 
Germano da Silva, Bruna Silva, Fabiana Marques da Silva, Anselma de Oliveira e 
Fabiana de Souza Silva. O presidente parabenizou os homenageados e agradeceu a 
presença de todos.  Nada mais a havendo a tratar, foi encerrada a reunião sendo ordenado 
que se lavrasse a presente ata.     
 
 
_________________________     
Fabiana Evangelista Rodrigues     
 
 
_________________________ 
Fabiano Araújo Rodrigues 
 
 
_________________________     
José Romeu de Oliveira Tostes     
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_________________________ 
Jordão de Amorim Ferreira 
  
 
_________________________     
Pedro Gonçalves Caetano     
 
 
_________________________ 
Sandro Gonçalves Dutra 
 
 
_________________________     
Sebastião José Esperança     
 
 
_________________________ 
Thárik Gouvêa Varotto 
 
 
__________________________ 
Wellington Costa de Souza Silva 


